07.04.2023 год. Экскурсия в Пожарную часть. Познавательная экскурсия в рамках месячника по пожарной безопасности. (Малинович С.В., Тимонова С.И.воспитатели, дети средней группы «Б»).

Пожарная безопасность для детей - один из важных вопросов, которому надо уделять внимание. В дошкольном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения. Пожар легче предупредить, чем потушить.



Цель мероприятия: создать условия для формирования знаний у детей о пожарной безопасности.

Задачи: развитие познавательного интереса у детей, закрепление знаний о пожарной безопасности; продолжить формировать представления детей о предметах несущую опасность, обогащать кругозор детей знаниями о работе пожарных, обогащать словарный запас; закреплять знания детей по правилам поведения при пожаре.

Экскурсия в пожарную часть - это увлекательное и незабываемое путешествие, которое понравится каждому ребенку и запомнится надолго. Вот и наши ребята средней группы «Рябинки» побывали в гостях у пожарных. Сотрудники радушно приняли ребят и организовали познавательную экскурсию. Познакомили ребят со зданием пожарной части, рассказали о работе пожарных. Веселым гулом ребячьих голосов наполнился ангар, где находились пожарные машины.

Беседу с детьми проводил старший пожарный Александр. Совсем по-другому усваиваются правила пожарной безопасности, когда об этом рассказывает сам пожарный. Ведь для детей пожарный — человек героический, и в былые годы, и сегодня, спасающий из огня людей, встающий на пути у разрушения.

Первое, с чем дети познакомились в пожарной части, был пожарный автомобиль. Александр один за другим открывал отсеки пожарной машины и демонстрировал ребятам пожарные рукава, стволы, аварийно-спасательные инструменты. Где еще представится возможность посидеть за рулем пожарной машины, примерить защитную каску настоящего пожарного рассмотреть и узнать об оборудовании, подержать его в руках? С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарные машины, аварийно — спасательное оборудование. Ребятам было интересно, не только услышать интересные рассказы, но и увидеть своими глазами пожарную технику и настоящих пожарных. Ребята

получили много полезной информации о том, как надо вести себя во время пожара, как не допустить возникновение пожара. В если они увидят огонь или дым, то звонить по номеру «01 или 112». Перед уходом ребята поблагодарили пожарных за познавательную экскурсию и пообещали выполнять все правила пожарной безопасности.

Вот такая интересная и познавательная была у нас экскурсия!





Вот такая интересная и познавательная была у нас экскурсия!